



## Felterjesztés

### **Pedagógus neve: Belovai Gabriella**

Második generációs pedagógusként az 1985/1986-os tanévben kezdett tanítani a Borsosberényi Általános Iskolában napközis nevelőként.

A következő években a „szamárlétra” minden fokát bejárta. 1986-tól kezdve a Rétsági Általános Iskolában napközis nevelőként, majd matematika-technika szakos tanárként dolgozott. A közoktatási vezető-képzés befejezése után több éven át tagintézmény-vezetőként, majd igazgató-helyettesként is tevékenykedett.

A 2018/2019-es tanévben rövid kitérőt tett a középfokú oktatásba is: a Bernáth Kálmán Református Gimnázium, Kereskedelmi és Vendéglátóipari Technikum és Szakképző Iskola 9-10. évfolyamán matematikát tanított.

Gabriella 2019 óta tagja a diósjenői Szentgyörgyi István Általános Iskola nevelőtestületének. Az elmúlt 5 évben sokat tett azért, hogy a matematika tantárgyat megszeressék a felsős tanulók. A digitális oktatás során szerzett tapasztalatait napi szinten használja. Annak előnyeit kiemelkedő módon illeszti az oktató-nevelő munkájába. 2022 óta felsős munkaközösség-vezetőként a legtöbb iskolai program szervezésében és lebonyolításában aktívan részt vett. Munkája során mindig fontosnak tartotta a önképzést. Az esetek többségében az aktuális intézmény szükségletei szerint informatikai, mozgókép-és médiaismeret tantárgyhoz kapcsolódó, vezetői feladatokat segítő továbbképzéseken vett részt.

Osztályfőnökként nagyszerűen kovácsolta össze az addig magatartási problémákkal küzdő nyolcadik osztályosokat. Önmagukhoz képest nyugodt, kiegyensúlyozott légkört alakított ki, amit a pedagógustársak is nagyra értékelnek. A jó hangulathoz az is hozzátartozik, hogy Gabi néni sok vonzó tanórán kívüli tevékenységet is szervez diákjainak.

Tanári munkája mellett sokat segített az intézményi dokumentumok felülvizsgálatában, és azok naprakészen tartásában. Az intézményi önértékelési rendszer működtetésében oroslánrészt vállalt, és a vezetői és az intézményi tanfelügyeleti ellenőrzés előkészítésében is nagy segítségére volt az iskolának. Rendszerekben való gondolkodása és kiváló jogi ismeretei előre viszik a szakmai vitákat. Aktívan kiáll a pedagógusszakma elismertségéért, és erre buzdítja környezetét is.

Munkája elismeréseként 2018-ban Pedagógusnap tiszteletére Miniszteri Elismerő Oklevélben részesült.

Diósjenő, 2024. május 15.

Berki Péter  
igazgató